
Igor Matovič nariadil zmrzačiť národ testami, ktoré obsahujú životu nebezpečné látky

List od jednej slovenskej lekárky
Pracujem v regióne Slovenska, kde sa pravidelne dookola pretestovávajú ľudia antigénovým testom
a začalo tu veľa ľudí zomierať. 5 ľudí za deň na našom oddelení. CT snímok sa zmenil, pľúca sú celé
biele. Ľudia nemajú krvné zrazeniny, ale ich zaleje voda z tela. Chorobnosť sa exponenciálne zvýšila po
testovaní. Ľudový snem dával na oficiálny rozbor antigénové testy na covid-19 a zistil, že antigénové
testy sú nazálne (nosové) vakcíny, ktoré na Slovákoch testujú. Rozbor ukázal,  že obsahujú kortizon,
ktorý pôsobí na obličky a iné chemikálie, ktoré spôsobujú nádorové (rakovinové) bujnenie. Prejaví sa to
cca. za pol roka. Predpovedá sa rakovinová pandémia na jar. Iné laboratórium objavilo v antigénových
testoch hydrogel schopný dávkovať látky do tela. NETESTUJTE SA, JE TO GENOCÍDA! Zdieľajte, nech sa
už konečne ovce zobudia. Koniec listu – nepotrebuje to ďalší komentár.

Premiér SR Igor Matovič inicioval celoplošné testovanie, po ktorom narástla chorobnosť a úmrtnosť na
50 až 100 násobok predchádzajúcich hodnôt. Dôkaz o tom bol prevzatý z John Hopkins Univerzity.
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Graf dokazuje, že na Slovensku sme pred testovaním mali najnižšiu úmrtnosť v Európe a po celoploš-
nom antigénovom testovaní na Covid-19 narástli hodnoty na najvyššiu chorobnosť a úmrtnosť v Európe!

Z tohto dôkazu vyplýva skutočnosť, že Igor Matovič spolu s ďalšími podporovateľmi nezákonného celo-
plošného testovania na COVID-19 vykonal genocídu vlastného národa. Poškodil zdravie miliónom ľudí,
mnohých, ktorí sa museli nechať opakovane dookola testovať kvôli zamestnaniu, nakoniec otráveným
testom pripravil o život. Ľudia dnes nezomierajú na koronavírus, ale na otravu antigénovými testami.
Po každej dokonanej genocíde príde vytriezvenie a vinníci budú braní na zodpovednosť. Čin sa týmto už
nevymaže, pozabíjaní ľudia zostávajú mŕtvi! Dokiaľ na Slovensko neprišli testy, nemali sme tu žiadnu
pandémiu, to dokazujú štatistiky!

Antigénové testy obsahujú životu nebezpečné látky, ktorými premiér nariadil otestovať celý slovenský 
národ! Zdroj celého článku nájdete tu: https://www.geneticka-vakcina.com/o2/

Nebezpečenstvo testov na COVID-19 a čo obsahujú tyčinky, ktoré nám strkajú do nosa?
Keď je covid údajne tak nákazlivý a šíri sa kvapôčkami, prečo nám strkajú tyčinky z covid testov až tak 
veľmi hlboko do nosa? 

Teraz sme v čase nanoprachu, nanočastíc či chytrého prachu, a spojenia technológie a ľudskej biológie,
čomu sa hovorí  syntetická biológia.  Britská vládna webová stránka toto charakterizuje  nasledovne:
"Štvrtá  priemyselná  revolúcia  má nebývalý  rozsah,  rýchlosť  a  komplexnosť.  Vyznačuje  sa  spojením
technológií - ako umelej inteligencie, úpravou ľudských génov a pokročilej robotiky - čo "maže hranice
medzi fyzickými, digitálnymi a biologickými svetmi." Firma Hitachi vyrába nanočipy, ktoré majú veľkosť
iba jednej sedminy štvorcového milimetra a sú schopné prijímať GPS signál. 

Niekedy sa im hovorí aj "chytrý prach", pretože je možné ho na nás rozprášiť z lietadiel, vstrebať ho cez
kožné póry, prijať ho v jedle, nápojoch, vpichnúť ho injekčne alebo ho vpraviť do tela cez nosnú dutinu
pomocou bavlnenej tyčinky. Tento prach, tieto nanočipy, majú magnetický senzor na sledovanie smeru.
Majú  v  sebe akcelerometer  na  meranie  rýchlosti,  senzor  merania  intenzity  svetla,  senzor  vlhkosti,
senzor tlaku. Dokonca obsahujú aj senzor teploty a dokážu bezdrôtovo prenášať tieto údaje cez inter-
net do chytrých sietí a dátových úložísk. 

Doslova dokážu napojiť svojho ľudského biologického hostiteľa na systém chytrej siete monitorujúcej
trasu pohybu podobne ako chytré telefóny schopné hýbať sa a dýchať. Univerzita Johnsa Hopkinsona
dostala  870  miliónov dolárov  od nadácie  manželov  Gatesovcov a  vyvinula  verziu  chytrého  prachu
s názvom "theragripper". Na covid testovacej tyčinke sú ich desiatky. Pri ich vývoji sa nechali inšpirovať
parazitickým červom, ktorý zaborí svoje ostré zuby do čriev alebo hematoencefalickej bariéry hostiteľa.
Môže sa zachytiť na črevnú sliznicu a uvoľniť do tela lieky, jedy. . .  Celý text aj s videom je dostupný na:

https://otevrisvoumysl.cz/nebezpeci-testu-na-covid-19-co-obsahuji-tycinky-ktere-nam-strkaji-do-nosu
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